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Методична скарбничка міста Новограда-Волинського
 


БІНАРНИЙ УРОК 
МАТЕМАТИКИ ТА УКРАЇНСЬКОЇ ЛІТЕРАТУРИ

У 6 КЛАСІ НА ТЕМУ: 

«ДІЇ З РАЦІОНАЛЬНИМИ ЧИСЛАМИ»

Марчук Антоніна Володимирівна, вчитель математики Новоград-Волинської загальноосвітньої школи І – ІІІ ст. №8
математика

6 клас

Мета: розвивати знання та вміння учнів виконувати додавання, віднімання та множення раціональних чисел, розвивати навики колективної роботи в поєднанні із самостійною, розвивати міжпредметні зв’язки, викликати інтерес до вивчення математики та творчості Л.України.

Тип уроку: урок закріплення знань, умінь, навичок.

Обладнання: портрет Л.Українки, рушники, ілюстрації із творів Л.України, проектор, ноутбук, підбірка літератури з поезію Л.Українки (виставка).

Девіз уроку: «Математика і поезія – це вираження тієї самої сили уяви, тільки в першому разі уява звернена до голови, а в другому – до серця».

Т.Хілл

Хід уроку

І. Організаційний момент. (Привітання, перевірка готовності до уроку, налаштування на роботу).

- Чи всі ви готові до уроку?

- В якому стані виконано д/з? (рапорт консультантів)

- Які труднощі виникли при виконанні д/з?

    Сьогодні на уроці разом із вами, мною вчителем математики, буде працювати на  уроці вчитель української мови та літератури Остаповець Т.В.  

ІІ. Мотивація навчальної діяльності учнів

Сьогодні ми закріпимо та поглибимо  знання з теми «дії з раціональними числами» і дізнаємось цікаві моменти із життя та творчості нашої славетної землячки Л. Українки,  день народження якої ми відзначатимемо через кілька днів.

ІІІ. Актуалізація  опорних знань учнів.

  Для плідної роботи на уроці необхідно згадати правила додавання, віднімання, множення раціональних чисел. Тому пропоную в парах усно повторити основні правила дій з раціональними числами. завдання: (працює ноутбук, проектор) – І слайд

А тепер знання Ваші перевірмо наступним чином :продовжить речення – усно (вчитель починає речення, учні продовжують) –

1. Щоб додати два від’ємних числа треба: додати їх модулі, а перед сумою поставити знак - .
2. Щоб додати два числа з різними знаками треба: від більшого модуля відняти меншій  модуль і перед отр. результатом поставити знак числа з більшим модулем.

3. Щоб від одного числа відняти інше, треба до зменшуваного додати число, протилежне від’ємнику.
4. Добуток двох від’ємних чисел є число  додатне.
5. Добуток від’ємного і додаток чисел є число від’ємне   цих чисел.
6. Числовий множник у добутку – це коефіцієнт.
Повторені правила стануть в нагоді  при усному обрахунку:

Завдання 1.

-60 + 20 → А

13 – 28 → О                            

- 9 + (-12) →Ч

- 6 – 17 → И

- 97 + 90 → А

7 – (-53) → С

27 + (-47) → Л

- 5 – (-5) → К

- 94 + 0 → А

- 18 – 0 → Р

- 6 + 300 → С
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Ланцюжком: по одному учню – дають відповіді на завдання (комп’ютерна техніка, заповнити порожні клітини в таблицях).

Хто така Лариса Косач?  Звернення до дітей. (1хв.), демонстрація портрету.

ІV.Розв’язування вправ.

 За допомогою математики ми дізнаємось багато цікавого з життя та творчості  Л.Українки.

Завдання 2.

  Спростити вираз та знайти його коефіцієнт.

І.    1. – 0,4 ∙ (-5а) = (2а)   - на закритій дошці – робота в групах з взаємною  

      2. х ∙ (-1) ∙ (-5) = (5х)    перевіркою (5хв) (озвучують та 1 уч. записує на 

ІІ.   3. х ∙ 0 ∙ (-21/7 ) = (0)      дошці)

      4. (-1)2 ∙ у ∙ 2 = (2у)                      25.02.1871 – Що це за дата?

ІІІ. 5. – 2/13 ∙ х ∙ (-61/2) = (1х)              Дата народження Л.Українки (відп. 

      6. - 1∙ n ∙ (-2)3 = (8m)                           дітей)    

      7. – 1/2а ∙ (-1в) = (7ав)

      8. (-1)4 ∙ х = (1х)

  Вчитель української мови і літератури, розповідає про місце народження батьків, родину поетеси, про те що саме мама придумала псевдонім Л.України .

 Ще цікаві моменти ми дізнаємось із життя  Л.Українки, розв’язанням рівняння:

Завдання 3. Розв’язати рівняння

(х – 4) (х – 5) = 0                          -2(х – 6) = 0  - самостійно

х  - 4 = 0  або х – 5 = 0

х = 4               х = 5

Розповідь вчителя української літератури

( про дитинство Л.Українки) в 4 р. навчилась читати, в 5р. писати, гарно малювати, грала на фортепіано, через хворобу змушена покинути грати на фортепіано.

Завдання 4. Виконати обчислення зручним способом.

                                                           «Хто швидше?»

1. -50 ∙ (18,8 ∙ (-2) = 1880           Написала 1-й вірш «Надія»

2. 0,25 ∙ (-1884) ∙ (-4) = 1884        Надрукувала вірші 13 річ. поставила    

                                                         ім’я Л.Українка.

3. 18,93 ∙ (-5) ∙(-20) = 1893            -  І збірка «На крилах пісень»

Відповіді озвучують учні  з  послідуючими коментарем вчителя.

-5¼ ∙4 + (1,3 – 2,7) + (-15) = 200 – це число не пов’язане з Л. Українкою, але воно має відношення до українського поета, художника, 200річчя з дня народження, якого буде в цьому році відзначати весь світ? (Шевченко). Про життя та творчість  ви дізнаєтесь на уроках української літератури.
VІ. Підсумок уроку. 

· Чим цікавим ви поповнили свої знання на сьогоднішньому уроці?

· Чи корисним,  з точки зору математики, був для вас урок?

· Яку оцінку на уроці ви поставили б самі собі?

· Хто, на вашу думку, працював найкраще і заслуговує на високу оцінку?

Д/З Повторити § 36 – 37

В щоденники №1038(1,2) –І

                        № 1038 (3,4) –ІІ

                        №1038 (5,6) ІІІ

                        №1075

Чи є до мене запитання? 

Урок закінчений.

Додатково №1082, картки.

Виконати дії.

І гр.

48 ∙ (-32) + 11 ∙ (-7) =

ІІ гр.

 4/7 ∙ (- 25/8) – (-43/7) ∙ 5/62 = 

ІІІ гр. 

(31/6 – 41/7) ∙ (54/5 – 0,55) =
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